

机构论市

出现新一轮反弹概率大增

昨天大盘再度拉出中阳线,经过连续小幅调整之后,已逐步消化了前期获利盘,上扬基础进一步夯实,随着奥运会的临近,出现新一轮反弹行情的概率大增。
(华泰证券)

大盘有望冲破前期高点

昨天大盘高开后一度延续周三上午的走势,涨幅逐步收窄,但午后突然放量上攻,收盘返回2900点之上,成交量也有所放大。大盘今天有望尝试冲破前期高点,但涨幅或会收窄。
(西南证券)

大盘将进一步反弹

昨天在金融、地产股的带动下,大盘稳步放量上攻,上证指数收盘上涨了72点,站上2900点,涨幅为2.55%,个股普涨,成交量放大近两成,短期均线趋于上翘,技术形态和量能均支持大盘进一步反弹。
(国海证券)

上证指数呈蓄势待发之势

昨天大盘在周边股市进一步造好的情况下终于出现反弹,不仅指数均有2.5%以上的涨幅,两市下跌个股也不足100只,最终上证指数站上2900点,深成指也收复了万点大关。从技术走势看,上证指数呈蓄势待发之势。
(东海证券)

大盘有望继续反弹

昨天上证指数突破2900点关口,深成指突破万点关口,如果成交量能持续放大,有望推动股指再度展开反弹走势,从而刺激买盘跟风进场。
(万国测评)

放量普涨 强攻可期

昨天大盘高开后强劲上扬,再次形成全线普涨的喜人景象,成交量也明显放大,一旦大盘突破40日均线,大盘上攻的力度可能会更大。
(北京首证)

后市行情可看高一线

昨天大盘再次震荡走高,上证指数占据了2900点大关,大盘已在30日均线上方停留了三个交易日,从技术而言后市应该看高一线。
(上海金汇)

短线大盘有望继续走高

股指经过反复的窄幅震荡后,在面临方向选择之际,以金融股为首的权重股发力上攻,推动大盘向上挺进,短线大盘有望继续震荡走高。
(九鼎德盛)

2952点附近可能有反复

2952点附近应该有一定的阻力,从技术面看,在突破之后会有一个反抽,目前技术面还比较弱,还不具备出现连续逼空行情的条件。
(广州万隆)

多空对决

上证博友对2008年7月25日大盘的看法:

看多 56.58%
看平 2.24%
看空 41.18%

看多观点

目前大盘涨势已定,更重要的是内外环境的明显好转,从一些指标股上看,仍有主力不怎么情愿,但抗拒不了大趋势。今天大盘会更加火爆,将向纵深拓展,日线走好会吸引更多场外资金加盟。
(买卖点吧)

看空理由

经过两天的小幅调整,昨天大盘高开震荡后又拉了起来。从小时图看,今天是高点时间窗,具体点位为2920点和2945点。下周三是一个时间窗,届时会出现大的调整,提防今天出现恐慌性下跌。
(股道直击)

■热点聚焦

一扫阴霾 修复性反弹势在必然

◎智多盈投资 余凯

经历了连续两个交易日的小幅收阴之后,昨天A股市场一扫前期的阴霾,在金融股、地产股以及节能照明板块大幅飙升的带领下,两市大盘强劲反弹,上证指数成功突破2900点整数大关;深成指也不甘示弱,一举收复万点大关,收盘两市股指涨幅均超过2%。盘中个股表现极为活跃,两市下跌的个股不足百只,两市成交量更是突破了千亿元水平,显示出市场人气明显回暖。

利好因素增多 最坏时候已过去

近期国际油价的持续下跌带动大宗商品价格纷纷下跌,稍稍解除了市场对全球性通胀恶化的担忧,随着油价进一步回落至125美元下方,国内通胀压力将有所缓解,从紧货币政策的松动预期或将强烈,A股市场迎来一个新的上涨契机。与

此同时,周边市场的纷纷回暖对A股市场形成了有力的支持。继美国SEC紧急限制市场做空之后,美国众议院23日投票表决通过了一项住房援助法案,旨在帮助40万无力偿还房贷的购房者,帮助美国两大住房抵押贷款融资机构——房利美和房地美摆脱困境。根据该法案,美国财政部向两家机构提供足够的信贷,并可在必要时出资购买其股票。受到持续利好的刺激,美国股市和中国香港股市强劲反弹,对稳定投资者的信心作用十分明显。

自2007年10月至今,上证指数调整幅度超过50%,调整时间接近三个季度,其间最大调整幅度达到58.1%。在9个月的时间内经历了如此大的跌幅,用历史罕见来形容都是不为过的。事实上,在中国经济仍处于上升趋势中、通胀失控的可能性不大、人民币升值速度有望放缓、美国政府采取有力措施缓解次贷危机压力的情况下,表明A股市场的大跌对悲观的市场预期作出了过度的反应。在估值风险充

分释放之后,部分行业开始出现一批具有长期投资价值的公司,典型的如引领市场反弹的金融股、地产股等。加上近期有关方面维稳之声不绝于耳,很显然,利好因素的增加,终于使得A股市场处于蓄势回暖的过程中。

赚钱效应增强 未来趋势谨慎乐观

尽管从长期看,中国经济仍然面临通胀和外部经济不确定性因素的困扰,但在奥运会渐行渐近的背景下,经过深幅回调之后的A股市场有望迎来修复性反弹的机会。从昨天的市场表现看,与前期题材股一枝独秀形成鲜明对比的是,蓝筹股的整体走强对A股市场形成了明确的引领作用,金融股、地产股成为大盘上扬的头号功臣,金地集团、中粮地产等多只地产股涨停,中国平安、浦发银行、中信证券也大幅反弹。蓝筹股板块的作用下,此轮A股市场的反弹行情有望得到进一步延续。

当然,需要提醒的是,从基本面看,宏观经济长期的担忧并没有彻底化解,目前的行情仍属于修复性反弹的性质。在经过了近期普涨反弹之后,个股、板块分化的走势将成为市场主流,因此,只有把握板块轮动的节奏,才能获取一定的超额利润。

当然,需要提醒的是,从基本面看,宏观经济长期的担忧并没有彻底化解,目前的行情仍属于修复性反弹的性质。在经过了近期普涨反弹之后,个股、板块分化的走势将成为市场主流,因此,只有把握板块轮动的节奏,才能获取一定的超额利润。

■港股投资手记

仓底货的作用

之前我用了好几篇文章谈内地房产股,因为我觉得在这次跌浪中,内地房产股已经跌得差不多了。其实当初说的时候,是抱着要冒10%的风险去搏反弹的。但没有想到大盘竟反攻得那么快,实在有点幸运的成分。

质素好的内地房产股,如中国海外、世茂、远洋地产等纷纷随着大盘迅速反弹。除了这些热门股之外,我还买入了一只跌得过分的二线内地房产股——中国奥园。中国奥园属于较小型的内地发展商,我对它最为熟悉的非它的广告宣传口号莫属——“运动就在家门口”。为什么选择它?因为看过它的年报后,发觉它的股价竟然比其每股资产净值还要低。虽然它不至于零负债,但它手上的现金远多于长债加短债的总和。其实,市场上确实有这类折让的内地房产股存在,如上置集团。为何我不选择后者呢?后者上市已久,长时间都是出现折让的,表明投资者不太喜欢公司的作风或管理层。所以,除非它的折让过分夸张,不然不会引起投资者的兴趣。而中国奥园是刚刚才上市的,我看了不少有关的新闻,找不到什么负面的消息,没有理由一上市便出现折让。所以我便买入了一点,希望市场能给它一个合理的价钱。

除了内地房产股,我正在等待回购高位沽出的中国制药。我一直都在跟踪内地维生素C出口的价格,根据新闻,维生素C出口的价格仍然在上升,所以集团第二季度业绩仍然值得期待。而另一只制药股——联邦制药,则不明白为何其股价仍那么强,集团并没有生产维生素C,与之相反,它生产的另外两种原料药价格很可能降价。所以,这只股票我真是看不明白。大跌市中一定有一些股票的表现是很奇怪的,如中国制药及联邦制药。早前大盘急跌,它们俩的表现却持续强劲。当大盘从低位反弹,它们的股价却掉头下跌。我应付这类股票的方法一向是在高位沽出大部分,留一点点仓底货,如果股价再涨,突破之前的阻力位,便会追货。大家不要小看那一点点仓底货的作用,在金钱上,你不会因那一点点货赚得很多,但会令你追货时追得爽快一点。记得朋友告诉我一条很宝贵的经验,几年前他们发现了东方海外这只股票,一些朋友因为一开始并没有买到货,涨了几元之后,他们便不愿意追入,这样他们便眼睁睁地错过了一只涨幅超过10倍的股票。

王雅媛 (作者为香港中文大学学生以及财经专栏作者,曾获得2007年“香港—内地大学生模拟投资比赛”冠军。)

■老总论坛

QFII再次吹响抄底集结号大揭秘

◎国元证券研究中心
投资咨询总监 康洪涛

沪深两市近期积极酝酿反弹冲关大戏,地产股、奥运概念股、上海本地股的表现都颇为喜人。从沪市主力资金流向看,基金、保险资金再次反应迟钝,踏空了近两个交易日的176点反弹行情。QFII资金却在5个交易日完成短线调仓,7月11日至17日间资金悄然净流入11.3亿元,抄底意图很明显。

据媒体相关报道,在A股市场大幅调整后,已拿到QFII额度多时的PAMC选择此时发行新基金,保德信有关人士称,该基金将抓住中国股票市场估值大幅回调的机会,目前的估值水平相对于盈利的增长已经非常具有吸引力。与此同时,笔者发现有这样的论断:

中国股票市场刚刚经历了一次大幅回调,本次回调主要在全球经济放缓以及在2007年大幅上涨的双重背景下产生的。上证指数目前市盈率水平大约为18倍左右,从中长期看,这一估值水平在中国经济强劲增长以及上市公司持续盈利的背景下已经具有吸引力。”

6月份QFII增仓迹象明显 据中登公司最新公布的统计月报显示,6月份QFII增仓迹象明显,两市QFII账户结算净额为181.26亿元,比上月增加了45亿元左右。

数据同时显示,6月份新增A股账户为96.69万户,比5月份的105万户有所减少,比2007年6月份更是减少了三分之二,新销股票账户数有所增加,5月份新销股票账户仅为3.6万,但6月份新销股票账户为10万户左右。业内人士认为,这是因为部分投资者认为市场将持续调整,选择销户离场。中登公司公布的最新统计月报数据还显示,今年以来新批准入市的QFII已经有4家在获得资格的当月完成了A股开户手续,抄底的热度十分高涨。预示有规模的资金在逐渐入市,总之,QFII们的增仓预示市场的底部逐渐清晰。

QFII出手意欲再次抄底 沪深大盘本周快速击破多条重要防线,调整了两个交易日后,昨天午后多头发动了一场偷袭,大盘单日V形反转,上涨了72点。从花顺TOPVIEW数据显示,QFII席位当天买入近20亿元,成为做多的主力。笔者分析认为,在上证指数3300点就意欲抄底的QFII,如今可能再度跻身于买入行列中。从QFII资金的流向看,上周前四个交易日QFII资金净买入并不多,每个席位大约为两、三亿元。从本周的TOPVIEW数据中可以发现,中金上海陆家嘴环路QFII席位本周前三个交易日共买入7.6亿元,卖出4.7亿元,本周一该席位涉及买入金额近20亿元,

元,卖出金额也将近20亿元。从某种程度上讲,此席位对近期大盘走势的影响不可小觑。据笔者不完全统计,近期买入股票较多的除了中信证券自营席位之外,中金上海陆家嘴环路营业部、高华证券北京金融大街营业部等QFII席位紧随其后。TopView数据显示,早在4月份上证指数调整至3300点附近时,QFII曾经连续大手笔买入股票。不过,QFII的首次抄底并不成功,其后大盘一路下行。在这期间,QFII席位未出现明显的资金净流出。如今,QFII再度逆势抄底能否成功,值得认真观察。不过近期QFII集体连续发行A股基金似乎是一个信号,抄底的迹象越来越明显,对此应重点关注。

在媒体的宣传下,加上上周五QFII20亿元资金进场抄底的实际行动,终于使越来越多的投资者开始明白,参与维稳行情既是爱国之举,又有利可图,如此一举两得之好事,何乐而不为?而投资者的爱国热情一旦被激发出来,能量可是惊人的。受此影响,继上周五反弹之后,本周一再接再厉,逐一攻克了10日、20日、30日均线,昨天大盘收出一根中阳线,表明大盘必将冲击3000点,指数突破30日均线之后,下一个重要压力位就是60日均线。如果能向上突破2920点的颈线位,按其突破后的理论上升空间计算,可以看到3100点以上。如果我们按2566点来划分浪型的话,可以看到3500点左右的位置才是本轮反弹真正的压力区之所在。当然,最好的防守就是进攻,最好的维稳行情就是向上反弹。综上所述,QFII一直在持续买进A股的策略值得我们深思。据权威媒体报道,欧美国家的实体企业多次表达了对中国经济发展前景看好的观点以及他们打算在中国继续增加投资的计划。就在这样的背景之下,作为境外资金投资中国市场的又一渠道的QFII,在底部不断地买入一些被低估的优质筹码,相信这不会仅仅是巧合而已。目前代表深沪A股市场中坚力量的沪深300指数动态市盈率已下降到18倍,上证50市盈率为17倍,上证50市盈率为15倍。两市10倍以下市盈率的股票有近40只,20倍以下市盈率的股票多达200多只。从大盘蓝筹股的投资价值看,一些低价的大盘蓝筹品种具备了较好的估值优势,如金融板块中的中国银行、建设银行、交通银行、工商银行等,这些低价大盘蓝筹股股价已实现了与国际资本市场的接轨。从目前市场整体环境及估值因素考虑,低价大盘蓝筹股特别是经过连续调整、基本面仍然看好的品种应是稳健型投资者的首选。

在媒体的宣传下,加上上周五QFII20亿元资金进场抄底的实际行动,终于使越来越多的投资者开始明白,参与维稳行情既是爱国之举,又有利可图,如此一举两得之好事,何乐而不为?而投资者的爱国热情一旦被激发出来,能量可是惊人的。受此影响,继上周五反弹之后,本周一再接再厉,逐一攻克了10日、20日、30日均线,昨天大盘收出一根中阳线,表明大盘必将冲击3000点,指数突破30日均线之后,下一个重要压力位就是60日均线。如果能向上突破2920点的颈线位,按其突破后的理论上升空间计算,可以看到3100点以上。如果我们按2566点来划分浪型的话,可以看到3500点左右的位置才是本轮反弹真正的压力区之所在。当然,最好的防守就是进攻,最好的维稳行情就是向上反弹。综上所述,QFII一直在持续买进A股的策略值得我们深思。据权威媒体报道,欧美国家的实体企业多次表达了对中国经济发展前景看好的观点以及他们打算在中国继续增加投资的计划。就在这样的背景之下,作为境外资金投资中国市场的又一渠道的QFII,在底部不断地买入一些被低估的优质筹码,相信这不会仅仅是巧合而已。目前代表深沪A股市场中坚力量的沪深300指数动态市盈率已下降到18倍,上证50市盈率为17倍,上证50市盈率为15倍。两市10倍以下市盈率的股票有近40只,20倍以下市盈率的股票多达200多只。从大盘蓝筹股的投资价值看,一些低价的大盘蓝筹品种具备了较好的估值优势,如金融板块中的中国银行、建设银行、交通银行、工商银行等,这些低价大盘蓝筹股股价已实现了与国际资本市场的接轨。从目前市场整体环境及估值因素考虑,低价大盘蓝筹股特别是经过连续调整、基本面仍然看好的品种应是稳健型投资者的首选。

从技术上看,由于昨天大盘价量齐增,突破了2865点的压力,收盘站在2900点之上,使得短线压力被成功化解,下一步大盘将震荡挑战55日均线的压力,从4·24行情以来,从未有效冲破并站稳过55日均线,成为一条难以逾越的鸿沟。今天55日均线将下移至3080点,以每天12个点的速率下移,下周大盘就有可能挑战该位,能否超越55日均线的压力将决定大盘反弹的力度与级别。

近期,市场上的传言很多,但无论内容如何,都是有利于市场的,让市场产生诱人的想象空间。近期国际原油价格处于调整中、人民币升值速度有所减缓、美国众院批准两房拯救法案,这些都是促使市场上涨的利好,因为中国股市已融入世界经济中,虽然有时A股市场走势特立独行,但总的走势还是一致的。

操作上,可继续关注涨幅不大但基本面没有问题的超跌低价股,风头总是轮流转的,打提前量要比追高好得多,也安全得多。

更多精彩内容请看
<http://huzhanhao.blog.cn>
<http://zhaowei.blog.cn>

下周一将挑战55日均线

◎赵伟

昨天在大盘蓝筹股的带领下,大盘午后突破2865点的压力,一路震荡走高,各板块百花齐放,场外资金进场横扫金融、地产、新能源股,带动大盘上涨。一扫近日市场压在投资者心头的阴霾,导致市场信心大振,午后行情来说就不太妙了。今天5日均线会继续抬高,当前把5日均线作为一个短线指标较为合适。

操作上,投资者可根据个股走势在行情明朗后进行增仓,突破之后可加重仓位。这是熊市炒股的关键——不见兔子不撒鹰,就是见了兔子,撒鹰时也要做好安全措施。板块方面,建议投资者关注图形较好的概念股和油价回落受益板块,这里有短线“黄金”可淘。

游戏有望进入今年最好的时间段,能否把握住其中的收益全靠自己,股市游戏拼的是智慧,赢的是真正的“黄金”。希望每一位投资者都能用自己的“黄金智慧”赢得股市游戏中的“黄金”。

更多精彩内容请看
<http://huzhanhao.blog.cn>
<http://zhaowei.blog.cn>

■港股纵横

港股反弹途中小憩

◎信诚证券 涂国彬

美国股市持续上涨,国际石油价格持续下滑,期油市场成交量减少表明热钱由商品期货市场回流股市,属全球性利好。香港股市昨天早盘上攻23400点,中移动及汇丰一度重上110港元及130港元,但收盘前获利盘涌现,恒指最终下跌了46点。

相信昨天恒指走势纯粹是技术性调整,毕竟指数由低位已反弹逾2000点,调整属正常和合理。预期这次技术性调整可能会回调到22800点,奥运会前后,相信港股会逐级反弹,因此暂时可把目标上调到24000点。

美国加息与否成为市场焦点,美息问题牵涉到港股和石油价格,先说一下笔者的看法:美国不应该短期内加息,理由有二:一是美国房屋销售市场依然呈现量价齐跌的格局,由于近四成的房屋销售来自银行贷款,导致房价持续下滑。美国房屋市场没有转好的迹象,让美国加息充满阻力。与此同时,随着投机活动的减少,原油和粮食期货的价格下滑,将给本来高企的通胀松绑,若油价能于低位企稳一段时间,美国加息的动力就更小了。但美国政府如果实行“没有大升”的方针,坚决加息,楼市将面临困境。

笔者认为,油价的下滑将持续一段时间,但下滑的空间不大。因为美国的需求确实减少了,通胀已经侵蚀了美国民众一部分消费能力,而美国消费了世界三分之二的石油。大家都看不好美国将来石油的消费。美元将持续弱势,所以,投机资金会在股市中套利之后再回流原油市场,油价下跌的空间不大,120美元应该是一个较强的阻力位。